

НАКАЗ

№ 87/1 від 30 жовтня 2020 р.

м. Дніпро

Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 21.10.2020 р. № 1287 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії», **НАКАЗУЮ:**

1. Утворити спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань та за спеціальністю у складі згідно з додатком.

Додаток

Вищий навчальний заклад «Університет імені Альфреда Нобеля», ДФ 08.120.001	Кірюхіна Марина Володимирівна, галузь знань «Освіта/Педагогіка», спеціальність «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»	Голова ради: 1. Лебідь Ольга Валеріївна, д.пед.н., професор, ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля». Рецензенти: 2. Волкова Наталія Павлівна, д.пед.н., професор, ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля». 3. Лаврентьева Олена Олександрівна, д.пед.н., професор, ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля». Опоненти: 4. Плачинда Тетяна Степанівна, д.пед.н., професор, Льотна академія Національного авіаційного університету. 5. Діденко Олександр Васильович, д.пед.н., професор, Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького
--	---	--

2. Технічним секретарем спеціалізованої вченої ради призначити **Куянову Світлану Іванівну**, завідувача аспірантури та докторантури ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

3. Встановити порядок діяльності спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії у ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» відповідно до підпункту б пункту 2 та пункту 5 Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167, пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 4 червня 2020 року № 767

«Деякі питання діяльності закладів вищої освіти» та на підставі клопотань закладів вищої освіти і наукових установ».

4. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Підстава: Наказ Міністерства освіти і науки України від 21 жовтня 2020 року № 1287.

РЕКТОР



С.Б. ХОЛОД

Наказ підготувала:


Завідувач аспірантури та докторантури



С.І. Куянова

Наказ узгодили і завізували:

Головний бухгалтер



О.О. Безкоморна

Юрисконсульт

Ю.Ю. Смоголь

З наказом ознайомлені електронною поштою:

Безкоморна О.О.

Куянова С.І.